
 
                        Říjen 2008 
 
Motto :  Méry, babičku Méry, volbami zabitů vzal si Mannitů. 
                                                         Z písničky od Jana Wericha 
 
Vážení občané, 
 
je tu znovu čas voleb, tentokrát voleb do krajského zastupitelstva. Samozřejmě že nechci, 
abyste dopadli jako babička Méry, přesto vás všechny k těmto volbám zvu. Volby do 
krajského zastupitelstva bývají námi, voliči, často podceňovány. Mylně si myslíme, že jsou 
méně důležité než volby do obecních zastupitelstev nebo poslanecké sněmovny. Není tomu tak. 
V dnešní době o většině věcí veřejných rozhoduje krajské zastupitelstvo. To rozděluje také 
peníze z krajského rozpočtu. Je proto důležité, kteří lidé budou do tohoto zastupitelstva 
zvoleni a jaký je program stran a hnutí, za které budou kandidovat. Je důležité vědět, jaké 
priority kdo má a jak se to dotkne života občanů. Veškeré technické a organizační  
podrobnosti k této politické události se dočtete na dalších stránkách tohoto zpravodaje a já 
doufám, že vaše účast u volební urny bude větší než v minulosti. 
 
Tak přijďte… já přijdu. 
                                                                         
                                                                                          Starosta obce  
                                                                                          Ing. Břetislav Piterák 
 

Zpráva o jednání Rady obce Veřovice  
 
Rada obce Veřovice na svém 46. jednání projednala a schválila: 
 

- smlouvu o dodávce vody mezi obcí Veřovice a SmVaK Ostrava a.s. 
- smlouvu o užívání veřejného prostranství za kulturním domem k umístění pouťových 

atrakcí po dobu veřovické pouti mezi obcí Veřovice a firmou Zdeněk Pfleger, 
LUNAPARK, Čeláchovice 26 

- přidělení volných propagačních skříněk naproti kulturního domu MO ČSSD a MO 
ODS Veřovice 

- zajištění přístřeší Vladimíru a Janu Kociánovým, Veřovice č.p. 115 v nemovitosti č.p. 
129 na základě rozhodnutí stavebního odboru Městského úřadu Frenštát p.R., které 
nařizuje vyklizení stavby rodinného domu č.p. 115 a v souladu se stavebním zákonem, 
odst. 4, § 140 

 
Rada obce vzala na vědomí: 
 

- informaci o způsobu oznámení o konání akcí veřejně přístupných a povinnostech 
pořadatele 

- informaci o provedených platbách AK Janák a partneři za právní pomoc 
- informaci o jednání sociální komise 
- informaci o organizačním zabezpečení 6. ročníku Běhu rodným krajem Emila Zátopka 

a lidového běhu 
 

Dále rada obce projednala připomínky paní Kellerové k provozu služebního auta a 
k rozšíření služby vývozu bioodpadů 
 
 



Bioodpad 
 
Dostáváme časté připomínky, abychom navýšili počet kontejnerů na biologický odpad. Všude 
v okolí si na tuto novou službu společnosti ASOMPO a.s. lidé navykli a požadavky na 
kontejnery se v tomto roce značně navýšily. Také my máme ještě objednány další sběrné 
nádoby v počtu 5 pro tento rok. Jakmile je dostaneme, budou ihned rozmístěny v obci. Tím 
dosáhneme čísla 30 a budeme patřit k nejlépe zajištěným obcím pro svoz bioodpadů. To ale 
není vše. Společnost ASOMPO a.s. na podkladě požadavků ze strany naší a okolních obcí 
připravuje v roce 2009 zvýšení počtu odvozů naplněných kontejnerů na dvojnásobek. Pokud 
bude slib dodržen, bude se v roce 2009 svážet dvakrát týdně ! 
 
Měření rychlosti vozidel 
 
V měsíci srpnu jsme měli po dobu čtrnácti dnů umístěn v naší obci radar na měření provozu 
vozidel a to ve směru Frenštát pod Radhoštěm - Nový Jičín. Zařízení bylo instalováno pod 
nákupním střediskem. 
 
Jaké jsou výsledky tohoto měření: 
 

Statistika silničního provozu ve Veřovicích 
 

Dobrovolný svazek obcí Sdružení povodí Sedlnice, jehož je obec Veřovice členem, zakoupil 
zařízení pro měření a zobrazení rychlosti vozidel (radar). Umístění v jednotlivých obcích se 
řídí rozpisem, naší obci byl radar zapůjčen na 14 dnů - v době od 24.7.2008 - do 11.8.2008 a 
z měření byla pořízena tato statistika: 
 

               
       
 
Z údajů vyplývá, že většina řidičů dodržuje stanovenou rychlost v obci, je ale také hodně těch, 
kteří ji mírně překračují. Je také poměrně dost těch, kteří jezdí příliš rychle až bezohledně. 
Radar v mnoha případech donutil řidiče ubrat na rychlosti a tím se ukázal jeho přínos. 
Výsledky jsou předávány na vědomí policii ČR. 



Toto měření bylo první a jistě jste si všimli a zaznamenali poruchovost zařízení, které bylo 
ještě ve zkušebním provozu. Příště by to mělo být již bez problémů a výsledky tak budou  
přesnější. 
                                              
                              

INFORMACE O KONÁNÍ VOLEB DO ZASTUPITELSTEV KRAJŮ V OBCI 
VEŘOVICE 

 
Volby do zastupitelstev krajů se uskuteční v obci Veřovice ve dnech : 
- pátek   17. října 2008   od 14,00 - do 22,00 hodin 
- sobota 18. října 2008              od 8,00   - do 14,00 hodin 
 
Volič  
- právo volit má státní občan České republiky, který alespoň ve druhý den voleb dosáhl věku 
nejméně 18 let a je přihlášen k trvalému pobytu v obci. 
 
Volební místnost   
- sál Kulturního domu ve Veřovicích, Veřovice čp. 101. 
 
Hlasování - prokázání totožnosti a státního občanství 
Každý volič hlasuje osobně, zastoupení není možné. Volič pro příchodu do volební místnosti 
prokáže svoji totožnost a státní občanství ČR platným občanským průkazem nebo cestovním 
pasem ČR. Občanské průkazy jsou platné i v případě, že jim byl oprávněným úřadem 
ustřižen rožek a je k nim vydaný příslušný doklad o změně stavu 
nebo o změně trvalého pobytu.   
 
Neprokáže-li volič svou totožnost a státní občanství ČR potřebnými 
doklady, nebude mu hlasování umožněno. Po záznamu do výpisu ze 
stálého seznamu voličů obdrží volič od okrskové volební komise 
úřední obálku šedé barvy opatřenou úředním razítkem. Voliče, 
který není zapsán ve výpisu ze stálého seznamu a který prokáže své právo hlasovat ve 
volebním okrsku, okrsková volební komise dopíše do výpisu ze stálého seznamu voličů 
dodatečně a umožní mu hlasování. 
 

Hlasovací lístky   
-  budou  voličům distribuovány nejpozději  3 dny přede dnem konání voleb, 
tj. 14. října 2008. V Moravskoslezském kraji je registrováno 15 stran, hnutí a 
koalic, takže bude doručeno 15 volebních lístků. V případě, že dojde k jejich 
poškození nebo ztrátě, anebo volič zjistí, že nemá k dispozici všechny 
hlasovací lístky, je možné požádat ve volební místnosti okrskovou volební 
komisi o vydání nové kompletní sady  hlasovacích lístků.   

 
Způsob hlasování  
- po obdržení úřední obálky vstoupí volič do prostoru určeného k úpravě hlasovacích lístků. 
Pokud se neodebere do prostoru určeného pro úpravu hlasovacích lístků, nebude mu 
hlasování umožněno. V tomto prostoru vloží volič do úřední obálky 1 hlasovací lístek politické 
strany, politického hnutí nebo koalice, pro niž se rozhodl hlasovat.     
     
Na hlasovacím lístku může zakroužkováním pořadového čísla nejvýše u 4 kandidátů 
uvedených na témže hlasovacím lístku vyznačit, kterému kandidátu dává přednost. Pokud by 
bylo tímto způsobem označeno více kandidátů, k přednostním hlasům se nebude přihlížet a 
takový hlasovací lístek se počítá ve prospěch politické strany, politického hnutí nebo koalice. 

 

 



Jiné písemné úpravy hlasovacího lístku nemají na jeho posuzování vliv. Ve prospěch politické 
strany, politického hnutí nebo koalice se počítají i takové hlasovací lístky, na nichž jsou jména 
kandidátů škrtnuta, změněna nebo dopsána. K takovým úpravám se nepřihlíží. Neplatné jsou 
hlasovací lístky, které nejsou na předepsaném tiskopise, které jsou přetržené a které nejsou 
vloženy do úřední obálky. Poškození nebo přeložení hlasovacího lístku 
nemá  vliv na jeho  platnost, jsou-li z něj patrné potřebné údaje. Hlas 
voliče je neplatný, je-li v úřední obálce vloženo několik hlasovacích lístků. 
S voličem, který nemůže upravit hlasovací lístek pro tělesnou vadu anebo 
nemůže číst nebo psát, může  být v prostoru určeném pro úpravu 
hlasovacích lístků přítomen jiný volič (nikoliv však člen okrskové volební 
komise) a hlasovací lístek za něho upravit a vložit do úřední obálky, popř. 
i úřední obálku vložit do volební schránky.  
 
Hlasování do přenosné volební schránky  
- volič může požádat ze závažných, zejména zdravotních důvodů obecní úřad a ve dnech voleb 
okrskovou volební komisi o to, aby mohl hlasovat mimo volební místnost, a to pouze 
v územním obvodu volebního okrsku. V takovém případě vyšle okrsková volební komise 
k voliči 2 své členy s přenosnou volební schránkou, úřední obálkou a hlasovacími lístky. 
 
Právní předpisy upravující volby do zastupitelstev krajů: 

• zákon č. 130/2000 Sb., o volbách do zastupitelstev krajů a o změně některých zákonů, 
ve znění pozdějších předpisů 

• vyhláška Ministerstva vnitra č. 152/2000 Sb., o provedení některých ustanovení zákona 
č. 130/2000 Sb., 

• zákon č. 150/2002 Sb., soudní řád správní, ve znění pozdějších předpisů 
 
Oznámení výsledků voleb  
 
- výsledky zveřejňuje Český statistický úřad na svých stránkách volby.cz 
 
 
Zpracovala : Bartoňová Eva 
zapisovatelka OVK 
 
 
 
 
 
�  INFORMACE O POVINNÉ VÝMĚNĚ OBČANSKÝCH PRŮKAZŮ V ROCE 2008  � 
 
V letošním roce probíhá poslední, v pořadí již čtvrtá, etapa výměny občanských průkazů. 
Vztahuje se na všechny občanské průkazy vydané do 31.12.2003 BEZ STROJOVĚ 
ČITELNÝCH ÚDAJŮ.   
     
Občanské průkazy typu  „růžová kartička s šestimístným číslem a sérií“  vydané do 
31.12.2003, jsou platné jen do 31.12.2008. 
 
Občanské průkazy typu „zelená kartička se strojově čitelnými údaji“ jsou platné po dobu 
v nich uvedenou. 
 
Žádost o vydání OP musí být podána nejpozději 30. listopadu 2008. Výměna se 
NEVZTAHUJE na občany narozené před 1.1.1936.  Vyzýváme občany, kterých se povinná 

 

 



výměna OP týká, aby neponechávali  výměnu svých dokladů až na poslední chvíli, tj. na 
listopad 2008. Leták, vydaný Ministerstvem vnitra ČR, je zveřejněn na hlavní stránce 
www.verovice.cz.  
 
K vydání nového OP se strojově čitelnými údaji předložíte dosavadní OP, 1 fotografii,  
popř. oddací list či rodné listy dětí.  
 
Úřední hodiny OÚ Veřovice: Po, Stř  8,00 - 11,30 hod.       12,30 - 17,00 hod. 
     Út, Čt  8,00 - 11,30 hod.       12,30 - 14,30 hod. 
     Pá  neúřední den 
 

���� Vydávání občanských průkazů v souvislosti  s volbami 
 
Ministerstvo vnitra, odbor správních činností souhlasí, aby příslušné obecní úřadu 
s rozšířenou působností (MěÚ Frenštát p.R.) vydávaly ve dnech od 17.9.20008 - do 31.10.2008 
občanské průkazy bez strojově čitelných údajů v souvislosti s výkonem volebního práva 
občanů. Takto vydané OP mají platnost 1 rok ode dne jejich vydání. Předkládají se  2 
fotografie, žádost není zpoplatněna.  

 
���� Doklady potřebné k zápisu dítěte do cestovního pasu rodiče 
 
1. vyplněná žádost  (získá občan na MěÚ nebo OÚ) 
2. rodný list dítěte 
3. rodný list rodiče, který žádost podává nebo oddací list 
4. platný cestovní pas 
5. platný občanský průkaz 
6. poplatek 50,- Kč za zápis jednoho dítěte 
 
Do cestovního pasu rodiče se zapisují pouze děti do 10 let. Veškeré doklady se předkládají 
v originále nebo úředně ověřené kopii. Každý občan podává i přebírá žádost osobně.  
 
Připravila : Bartoňová Eva 
                     OÚ Veřovice     
 
 

INFORMACE O ČINNOSTI  MŠ VEŘOVICE ZA MĚSÍC ZÁŘÍ 2008. 
 
„V září jdou někteří poprvé do školy, 

nemějte obavy, ono to nebolí.“ 

    
A to samé platí i pro 16 dětí, které šly letos 1.září poprvé do mateřské školy. Celkově je pro 
školní rok 2008-2009 zapsáno 50 dětí ve věku od 3-6let. Děti jsou rozděleny do dvou 
smíšených oddělení, které jsme si pojmenovali JEŽCI a VEVERKY. 
 
S rodiči jsme se sešli na první společné schůzce, kde byli informováni o provozu, režimu dne 
MŠ a o předpokládaných  akcích, jež nás budou čekat v průběhu roku. O všech činnostech a 
aktivitách, jež se týkají  života MŠ budou rodiče informováni individuálně učitelkami a také 
zprávami podanými na nástěnkách.  
 



Jako první nás již tradičně na začátku měsíce října čeká DRAKIÁDA spojená s opékáním 
špekáčků na zahradě MŠ.  
 
Také maminky na mateřské dovolené zveme znovu s jejich dětmi do MŠ na společná 
setkávání, vždy poslední středu  v měsíci. Letos jsou poprvé srdečně zvány 29.10. 2008 od 9-11 
hodin. 
 
Děkujeme panu St. Pokornému za zajištění reflexních vest pro děti, které využijeme pro 
bezpečnější pohyb po zdejších komunikacích při naších toulkách Veřovicemi. 
 
Těšíme se na společně prožité dny, naplněné  množstvím her, písniček, hádanek, tanečků i 
pohádek. Doufáme, že si vzájemně vytvoříme příjemné prostředí a všem se bude v mateřské 
škole líbit.  
                                                                                                                       Pavlína Cibulcová 
           učitelka ZŠ MŠ 

 
INFORMACE  SOCIÁLNÍHO  ODBORU  MěÚ Frenštát p.R. 

 
Informace k tzv. zvláštnímu příjemci dávek 
 
Zvláštním příjemcem je fyzická osoba, která je ustanovena místně příslušným obecním 
úřadem obce s rozšířenou působností, aby zajistila správné použití dávky. Za zvláštního 
příjemce nelze ustanovit osobu, která s tím nesouhlasí nebo je v konfliktu zájmů s osobou, 
které je dávka přiznána. 
 
V některých případech není možné posílat  sociální dávky přímo osobě, které náleží. 
 Jedná se o dávky sociální péče, o dávku důchodového pojištění a o dávku sociálních služeb - 
příspěvku na péči. Toto opatření  - „ustanovení zvláštního příjemce dávky“ se využívá 
v situaci, kdy oprávněný není schopen přebírat ke svému zdravotnímu stavu důchodové nebo 
sociální dávky a je nutné zajistit využití těchto dávek ve prospěch oprávněného. Ustanovení 
zvláštního příjemce dávky lze využít i v případě, kdy by mohlo dojít ke zneužití dávky či 
k jejímu nesprávnému využívání.  
 
Ve všech případech je pak  potřeba nalézt vhodnou osobu, která bude dávku používat ve 
prospěch člověka, o kterého má být pečováno. Současně, pokud je to možné a vhodné, 
postupuje zvláštní příjemce podle pokynů příjemce dávky. Za zvláštního příjemce nejsou 
považováni zákonní zástupci osoby nebo jiné osoby, kterým byla rozhodnutím příslušného 
orgánu osoba svěřena do péče. Žádost o ustanovení zvláštního příjemce je oprávněn podat 
oprávněný nebo jeho zástupce, popř. zvláštní příjemce v místě svého trvalého pobytu. Podání 
se činí písemně s uvedením náležitostí a uvedením důvodů. K žádosti je třeba doložit občanský 
průkaz oprávněného, občanský průkaz zvláštního příjemce, potvrzení ošetřujícího lékaře o 
zdravotním stavu oprávněného a výměr důchodu nebo dávky oprávněného. Řízení o 
ustanovení zvláštního příjemce dávky je bezplatné.  Ke konkrétním typům dávek a zákonným 
pravidlům k ustanovení zvláštního příjemce uvádíme:   
 
K ustanovení zvláštního příjemce pro dávku soc. péče 
(např. příspěvek na individuální dopravu, příspěvek na provoz  motorového vozidla, příspěvek  na  úpravu bytu 
apod.)  
 
Dle ustanovení § 102 zákona č. 100/1988 Sb. o sociálním zabezpečení ve znění pozdějších 
předpisů je příjemcem dávky sociální péče oprávněný nebo zákonný zástupce anebo zvláštní 
příjemce. 



Příslušný správní orgán - obecní úřad, který dávku sociální péče vyplácí (dle § 53 zákona č. 
114/1988 o působnosti orgánů České republiky v sociální zabezpečení ve znění pozdějších 
předpisů) ustanoví zvláštního příjemce s jeho souhlasem v případech: 
 
a) kdyby se výplatou dávky sociální péče dosavadnímu příjemci zřejmě nedosahovalo účelu, 

kterému má dávka sloužit (např. v nadměrném množství konzumuje alkoholické nápoje) 

b) kdyby byly výplatou dávky sociální péče dosavadnímu příjemci poškozovány zájmy osob, 
které je oprávněný povinen vyživovat 

c) když oprávněný / jeho zákonný zástupce, nemůže výplatu dávky sociální péče přejímat. 

 

Souhlas oprávněného, popřípadě jeho zákonného zástupce, s ustanovením zvláštního příjemce 
se vyžaduje jen v případě, že oprávněný popřípadě, jeho zákonný zástupce, nemůže výplatu 
přijímat.  
 
Zákonný zástupce a zvláštní příjemce jsou povinni dávku použít pouze ve prospěch 
oprávněného a  osob, které je oprávněný povinen vyživovat. Zvláštní příjemce ustanovený 
oprávněnému, který nemůže výplatu přijímat, používá dávku podle pokynů oprávněného. 
Obecní úřad dohlíží, jak jí ustanovený zvláštní příjemce plní stanovené povinnosti.  
 
K ustanovení zvláštního příjemce pro dávku důchodového pojištění 
(např. starobní důchod, invalidní důchod apod.)  
 
Příjemcem dávky důchodového pojištění je oprávněný příjemce. 
 
Zvláštním příjemce dávky důchodového pojištění je: 

a) občan určený rozhodnutím obecního úřadu dle § 10 zákona č. 582/1991 Sb. o 
organizaci a provádění sociální zabezpečení ve znění pozdějších předpisů 

b) občan, kterému byl sirotčí důchod vyplácen do dne nabytí způsobilosti dítěte 
k právním úkonů, a to od tohoto dne 

 

Dle ustanovení § 10 a § 118 zákona č. 582/1991 Sb. o organizaci a provádění sociální 
zabezpečení ve znění pozdějších předpisů obecní úřad ustanoví zvláštního příjemce dávky 
důchodového pojištění s jeho souhlasem v případech: 
 
d) kdyby se výplatou dávky důchodového pojištění dosavadnímu příjemci zřejmě 

nedosahovalo účelu, kterému má dávka sloužit (např. v nadměrném množství konzumuje 
alkoholické nápoje) 

e) kdyby byly výplatou dávky důchodového pojištění dosavadnímu příjemci poškozovány 
zájmy osob, které je důchodce povinen vyživovat 

f) když oprávněný/jeho zákonný zástupce, nemůže výplatu dávky důchodového pojištění 
přijímat. 

 

Souhlas oprávněného, popřípadě jeho zákonného zástupce, s ustanovením zvláštního příjemce 
se vyžaduje jen v případě, že oprávněný popřípadě, jeho zákonný zástupce, nemůže výplatu 
přijímat. Toto neplatí, pokud oprávněný, případně jeho zákonný zástupce, vzhledem ke 
svému zdravotnímu stavu nemůže podat vyjádření k ustanovení zvláštního příjemce. 
 
Zákonný zástupce a zvláštní příjemce jsou povinni dávku použít pouze ve prospěch 
oprávněného a  osob, které je oprávněný povinen vyživovat. Zvláštní příjemce ustanovený 



oprávněnému, který nemůže výplatu přijímat, používá dávku podle pokynů oprávněného. 
Obecní úřad dohlíží, jak jí ustanovený zvláštní příjemce plní stanovené povinnosti. Neplní-li 
zvláštní příjemce své povinnosti, rozhodne obecní úřad o ustanovení jiného příjemce.  
 
K ustanovení zvláštního příjemce pro dávku sociálních služeb - příspěvek na péči 
 
Dle § 19 zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách ve znění pozdějších předpisů je 
příjemcem příspěvku na péči oprávněná osoba. Namísto oprávněné osoby je příjemcem 
příspěvku: 
 
a) zákonný zástupce 
b) jiná FO, které byla nezletilá oprávněná osoba svěřena do péče na základě rozhodnutí 
příslušného orgánu. 
 
Dle ustanovení § 20 zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách ve znění pozdějších předpisů 
obecní úřad obce s rozšířenou působností ustanoví zvláštního příjemce příspěvku, jestliže 
oprávněná osoba, případně jiný příjemce: 
 
g) nemůže příspěvek přijímat nebo 

h) nevyužívá příspěvek k zajištění potřebné pomoci 

 

S ustanovením zvláštního příjemce musí oprávněná osoba, případně jiný příjemce příspěvku 
souhlasit. Souhlas této osoby se nevyžaduje, pokud vzhledem ke svému zdravotnímu stavu 
podle vyjádření ošetřujícího lékaře nemůže tento souhlas podat a v případě, kdy zvláštní 
příjemce je ustanoven z důvodu nevyužívání příspěvku k zajištění potřebné pomoci. (§ 20 
odst. 2 zákona č. 108/2006 Sb. o sociálních službách ve znění pozdějších předpisů). Zvláštním 
příjemcem nemůže být ustanoven ten, jehož zájmy jsou ve střetu se zájmy oprávněné osoby. 
Obecní úřad obce s rozšířenou působností může ustanovit zvláštním příjemcem jen fyzickou 
osobu, která s tímto ustanovením souhlasí. 
 
Zvláštní příjemce je povinen příspěvek používat ve prospěch oprávněné osoby. Zvláštní 
příjemce ustanovený z důvodu, že oprávněná osoba příspěvek nemůže přijímat - používá 
příspěvek podle pokynů oprávněné osoby, s výjimkou osoby, která vzhledem ke svému 
zdravotnímu stavu podle vyjádření ošetřujícího lékaře nemůže tyto pokyny udělovat. Na 
žádost oprávněné osoby nebo na žádost obecního úřadu obce s rozšířenou působností je 
zvláštní příjemce povinen podat písemné vyúčtování příspěvku, který mu byl vyplacen, a to ve 
lhůtě 1 měsíce ode dne doručení této žádosti. 
 
Obecní úřad obce s rozšířenou působností zruší rozhodnutí o ustanovení zvláštního příjemce, 
jestliže odpadly důvody, pro které byl zvláštní příjemce ustanoven, nebo jestliže zvláštní 
příjemce neplní své povinnosti vyplývající z tohoto ustanovení. 
 
Zpracoval:  Svatoslava Nová, odbor sociálních věcí, MěÚ Frenštát p.R. 
 
 
 
 
 
 
 
 



POZOR !!!!  Informace pro všechny podnikatele a živnostníky ! 
 
Mezi služby Informačního centra města Frenštát p.R. patří také informovat o kontaktech na 
místní podniky, soukromníky, výrobce, obchody, služby, zdravotní zařízení i restaurace... 
 
K této činnosti nám slouží databáze, kterou pravidelně aktualizujeme, přesto bychom Vás 
chtěli poprosit o aktualizaci Vašich údajů. Mnoho podnikatelů z pevných linek přešlo na 
mobilní telefony a velice nám pomůže, pokud nám tuto informaci předáte. Tato aktualizace je 
zcela zdarma, stejně tak i poskytování těchto kontaktů občanům. 
      
Databáze je určena pro podnikatele na území Frenštátu p.R, Tiché, Bordovic, Veřovic, 
Trojanovic, Kunčic p.O. a Lichnova. 
 
PS: Může se stát, že i Vy budete jednou potřebovat číslo na kominíka, čalouníka či kadeřníka. 
Pomozte nám tedy doplnit naši databázi Vašimi kontakty. 
 
Formulář pro doplnění databáze podnikatelů pro Informační centrum: 
 
Název:   

 
Adresa:   

 
Kontaktní osoba:  

 
Tel., fax:  

 
e-mail, www:  

 
Provozní doba:  

 
Stručný popis:  

 
 
 
 
 

 
Vyplněný formulář nám prosím přineste do informačního centra nebo zašlete na e-mailovou 
adresu ic@mufrenstat.cz  
 
Děkujeme za spolupráci. 
Kolektiv pracovníků ICM 
 
 

UKONČENÍ   LETNÍHO   ČASU 
 

V neděli dne 26. října 2008 končí letní čas: 
ve 3 hodiny ráno posuneme ručičky hodin na 2 hodiny. 

 
 

 



      
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Jak bojovat se žloutenkou 

V současné době se ve sdělovacích prostředcích stále častěji hovoří o šíření virové hepatitidy 

typu A (lidově žloutenky) v některých krajích ČR.  

 

Co je to žloutenka - žloutenka, tedy přesně řečeno virová hepatitida typu A, je vyvolána virem 

hepatitidy A. Tento virus je velmi odolný vůči vlivům zevního prostředí. Přežívá týdny při 

pokojové teplotě, léta ve zmraženém stavu.  Zničen je například po pětiminutovém varu, po 

deseti hodinách při teplotě 60 °C, po působení dezinfekčních prostředků.  

 

Inkubační doba, tedy doba od nákazy člověka do rozvinutí příznaků onemocnění,  je 14 - 50 

dní, nejčastěji 30 dní. Nejčastěji se virová hepatitida typu A přenáší stolicí infikovaného 

člověka. Přenáší se ale i nepřímo znečištěnou (kontaminovanou) vodou nebo potravinami a 

znečištěnými předměty. 

 

Co dělat, abych žloutenku nechytil - hlavně si důkladně mýt ruce. Virová hepatitida typu A se 

také nazývá „nemocí špinavých rukou“. Takže první a velice důležitou preventivní zásadou - i 

když se může někomu zdát triviální - je časté mytí rukou. Řádné mytí rukou mýdlem a teplou 

vodou je nezbytné vždy po použití toalety a před jídlem.  Zcela nevhodné je pít z jedné lahve 

či sklenky, společně ukusovat svačinu, dělit se o cigaretu, společně kouřit vodní dýmku a 

provádět další podobné činnosti.  

 

Dát se očkovat - Předcházení nemoci pomáhá očkování. Podle informací Státního zdravotního 

ústavu (SZÚ), pokud se nacházíte v okolí nemocného, situaci vylepší dokonce i neúplné 

očkování jen jednou dávkou vakcíny. Očkování je možné i v inkubační době onemocnění - na 

případné onemocnění nemá vliv, ani nezhorší jeho průběh. V České republice jsou k dispozici 

bezpečné a účinné očkovací látky (vakcíny) pro děti i dospělé. Pro základní očkování stačí 

podání jedné dávky, přeočkování jednou dávkou se provádí za 6 - 18 měsíců podle použité 

vakcíny. Vakcíny se aplikují do ramenního svalu. Délka ochrany je u jednotlivých očkovacích 

látek 5 - 10 let, teoreticky je udáváno 20 i více let. Očkování proti virové hepatitidě typu A 

nepatří mezi očkování vyhláškami stanovená jako pravidelná, obsažená v očkovacím 

kalendáři. Není tedy hrazené státem. Je však zahrnuto mezi očkování na vyžádání, placená 

tím, kdo o ně požádá. Očkování je doporučováno osobám cestujícím do oblastí s vysokým 

výskytem této infekce, pracovníkům, kteří přicházejí do styku s lidským biologickým 

materiálem, zvl. fekáliemi (např. zaměstnanci kanalizací), osobám s chronickým 

onemocněním jater, s vrozenou poruchou krevní srážlivosti (hemofilikům), narkomanům, 

homosexuálům, osobám v kontaktu s nakaženým jedincem. 



 

Jak zjistím, že jsem onemocněl žloutenkou - určitě až po odborném lékařském vyšetření.  

Vypadá jako chřipka. Nejčastější příznaky virové hepatitidy A se projevují jako chřipka - 

zvýšená teplota, bolesti hlavy, bolesti svalů, únava, rýma, kašel, zánět spojivek. Mohou se 

vyskytnout žaludeční a střevní potíže jako je nechutenství, nevolnost, zvracení, průjem, jindy 

naopak zácpa, říhání, nadýmání, tlak v pravém podžebří. Vzácněji dochází k bolestem a 

otokům kloubů. Žloutenka se projevuje i tmavší močí a naopak světlou stolicí a svěděním 

kůže. Někdy se příznaky neprojeví. Někdy však výše uvedené chřipkové, žaludeční a střevní 

příznaky nemusí být přítomny vůbec a nemocného přivádí k lékaři až žluté zbarvení kůže a 

bělma oka. 

 

Co mě čeká v případě onemocnění - léčení nekomplikované hepatitidy typu A trvá 2 - 4 týdny 

a následná rekonvalescence několik týdnů.  Izolace na infekčním oddělení je povinná a její 

délka závisí na závažnosti klinického průběhu. Všeobecně platí, že onemocnění dětí probíhají 

lehčeji než onemocnění dospělých. Klid na lůžku a dieta. Pro léčbu je důležitý klid na lůžku v 

akutní fázi onemocnění a zvláště pak dieta nejen v akutní fázi, ale i rekonvalescenci. Zpočátku 

je doporučována dieta glycidová - čaj, glukóza, suchary, starší pečivo, kompoty, kaše. Po 

několika dnech lze podávat bílkoviny - mléko, tvaroh, drůbež, vařené hovězí maso.  Nemocný 

se musí vyvarovat přepalovanému tuku, koření, alkoholu a uzeninám. 

 
 

OREL OZNAMUJE 
 
Zahájení provozu sauny:  
 
Provozní doba: pátek  17,00-19,00 hod.  ženy 
                  19,00-21,00 hod. muži 
 
      sobota 16,00-19,00 hod. ženy 
   
      neděle 16,00-19,00 hod. ženy 
    19,00-21,00 hod. muži 
 
Možnost individuálních objednávek na tel. č. 733 387 792. Speciální akce pro tento pátek 
10.10.2008.  Všichni návštěvníci sauny dostanou zdarma 20min. masáž od maséra p. Daniela 
Řezníčka. 
 
Těšíme se na Vás.         
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Zprávy  z kynologického klubu Veřovice 

 
Dne 4.10.2008 proběhly na kynologickém cvičišti tradiční závody - XVII. ročník „O cenu Veřovic“ a 
IX. ročník „Memoriál Karla Škarpy“ .Přes nepřízeň počasí se sešlo 18 závodníků, kteří soupeřili 
v disciplinách podle národního zkušebního řádu, v kategoriích ZM, ZVV1, ZVV2 a letos poprvé 
v kategorii poslušnost dle ZVV1, která dává příležitost závodit těm, kteří se svým pejskem nedělají 
obrany a stopy. Výkony závodníků  posuzovali rozhodčí paní Hrušková Věra a pan Toman Jaroslav.  
Čestnými hosty byli starosta  a místostarosta Veřovic, pánové  Piterák Břetislav a  Zábranský Jindra, 
za jejichž účasti byly závody zahájeny, a kteří slavnostně předali bohaté ceny úspěšným závodníkům.  
 
Výsledky: 
 
KATEGORIE ZVV2 
1. místo   Soňa Barnová, se psem Dagles Nebeský jezdec, KK Ostrava   
                                                    Poruba 
2. místo   Stanislav Doubravský se psem Baribald Girmido, KK Veřovice 
3. místo   Pavel Škarpa s fenou Causy Girmido, KK Veřovice 
 
nejlepší stopa            Soňa Barnová, se psem Dagles Nebeský jezdec, KK Ostrava Poruba 
a poslušnost             Soňa Barnová, se psem Dagles Nebeský jezdec, KK Ostrava Poruba 
nejlepší obrana           Stanislav Doubravský se psem Baribald Girmido, KKVeřovice 
 
KATEGORIE ZVV1 
 
1. místo   Radka Havránková se psem Luke Kris-Ve-Mar, KK Kylešovice 
2. místo   Jaromír Kukula s fenou Arna Alukuk, KK Suchdol n/O 
3. místo   Michaela Martínková s fenou Channy  Majorův Háj, KK Budišov   
                                                   n/B 
nejlepší stopa              Miroslav Gardlo se psem Dak Ozárkův  sen, KK Nový Jičín 
nejlepší poslušnost             Radka Havránková se psem Luke Kris-Ve-Mar, KK Kylešovice                                                                                                      
nejlepší obrana  Radka Havránková se psem Luke Kris-Ve-Mar, KK Kylešovice 
 
KATEGORIE ZM 
 
1. místo   Jan Martínková se psem Admit Beauty Near Future, KK Budišov  
                                                   n/B 
2. místo   Michaela Martínková s fenou Gia Matinicus, KK Budišov n/B 
nejlepší stopa   Jana Martínková se psem Admit Beauty Near Future, KK Budišov n/B 
nejlepší poslušnost  Michaela Martínková s fenou Gia Matinicus, KK Budišov n/B 
nejlepší obrana  Michaela Martínková s fenou Gia Matinicus, KK Budišov n/B 
 
KATEGORIE POSLUŠNOST  
 
1. místo   Květa Gillarová Valušová, s fenou Kely Černá tečka, KK  
                                                   Veřovice 
2. místo   Eliška Škutová, Barčabez PP, KK Slezská Ostrava 
3. místo   Andrea Theimerová s fenou Libra z Nového draha, KK Slezská 
                                                   Ostrava 
 
Všichni závodníci byli odměněni bohatými cenami - za to patří náš velký dík všem sponzorům, kteří 
kynologický klub podporují. Jsou to: starosta obce Veřovice, Oční centrum VISION - MUDr. Ludvová 
L. Nový Jičín, ZVERIMEX Michálková Eva Kopřivnice, obec Mořkov, RWE Transgas a.s. Praha, 
ART BETON s.r.o. Mořkov, ALVE s.r.o. Veřovice, Pavel Škarpa Veřovice  - malířství a natěračství,  
pěstitelská pálenice p. Břetislava Piteráka, Marasmoto s.r.o. Veřovice,  Restaurace Dolní dvůr 
Veřovice, František Macíček Mořkov - malířství a natěračství, AB 315 Kovolis,  firma NAMRON 
Frenštát p/R, Pavel Káňa - armovací práce, řeznictví Jan Kučera  - Mořkov,  Stanislav Geryk - 
pneuservis a prodej náhradních dílů. 



Poděkování patří také všem organizátorům, kteří se na přípravě závodu podíleli.  
 

Jakschová Jana 
jednatelka KK Veřovice 

 
Agility 
 
Co je to agility? 
 
Agility je sport, který nabývá čím dál větší oblibě jak mezi dětmi tak i dospělými. Jistě všichni 
znáte klasický koňský parkur - na vyhrazeném prostoru jsou umístěny skokové překážky, 
které jezdec s koněm absolvuje v předem určeném pořadí. No a z toho kolem roku 1978 v 
Anglii vznikl pro psy sport zvaný agility. 
 
Cílem je, aby psovod se svým psem překonal trať s překážkami ve správném směru a pořadí, 
bez chyb a v co nejlepším čase. Je to pro psy jedna z nejpřirozenějších aktivit - pes ve smečce 
(společně se svým pánem) spolupracuje při překonávání překážek v honbě za kořistí. Kořistí 
se stává pamlsek či hračka a pochvala na konci každého parkuru. Je to sport, který prospívá 
fyzické kondici psa i psovoda a velmi dobře upevňuje vztahy mezi psem a pánem. Kromě toho 
je každý trénink i závod výbornou příležitostí pro socializaci psa - jinými slovy pes se v tomto 
prostředí naučí stýkat s ostatními psy i lidmi, zvykne si na ně, ztratí strach a tím se eliminuje 
jeho agresivita z tohoto strachu plynoucí. 
 
Překážky se dělí do tří skupin - skokové, zónové a ostatní. Mezi skokové překážky řadíme 
skok vysoký, skok daleký a zeď, mezi zónové řadíme kladinu, áčko a houpačku, do ostatních 
patří tunely pevné a látkové, kruh, slalom a stůl. 
 
 Možná si teď říkáte, jak může závodit třeba jezevčík s ovčákem. I na to tvůrci agility mysleli 
- rozdělili pejsky do velikostních kategorií podle kohoutkové výšky. Týmy v agility jsou 
rozděleny do 3 skupin podle výkonnosti - A1 (začátečníci), A2 a A3 (pokročilí). K zařazení 
týmu do kategorií slouží zkoušky. Pes při překonávání překážek nemá vodítko a psovod jej 
ovládá pouze slovními povely, vlastním pohybem a ukazováním, přičemž se ho nesmí dotýkat. 
Dnes agility běhají voříšci i čistokrevní psi a spolu s nimi děti, mládež, dospělí, ale i důchodci, 
a to na celém světě. Agility se provozuje jako zábava pro široké masy pejskařů, ale také jako 
vrcholový sport, který má dokonce svoje mistrovství světa. 
 
Česko patří ke světovým velmocem v tomto sportu. Nejznámější Češkou v agility je Adélka 
Králová, která v roce 2007 vyhrála jako čtrnáctiletá Mistrovství světa v kategorii Small mezi 
dospělými. 
 
Agility ve Veřovicích 
 
V kynologickém klubu Veřovice se tomuto sportu věnujeme asi 5 -tým rokem pod vedením 
Eriky Vyskočilové a byli jsme jedna z prvních kynologických organizací v okrese, která s 
tímto sportem začala. V březnu tohoto roku jsme založili vlastní oblastní skupinu agility 
(OSA) Javorník Veřovice a několik našich členů je zapsáno v klubu agility ČR (především ti, 
kdo závodí). První zkušenosti s tímto v té době poměrně málo rozšířeným sportem jsme 
získávali na různých táborech a cvičácích. Postupně jsme také dokupovali či dovyráběli 
překážky, odpovídající Řádu agility ČR, až jsme získali téměř kompletní sadu, na které v 
současnosti trénujeme, přesto nám ještě chybí překážky zónové (zatím si je půjčujeme od „ 
služebáků“), proto by jsme uvítali každou sponzorskou pomoc. K původním asi 5 -ti 
pejskařům, kteří se nebáli zkusit něco nového a zasloužili se o vznik agility ve Veřovicích, 
přibývali postupně další a to nejen z Veřovic ale i z Frenštátu, Kopřivnice, Mořkova, Příbora, 



Životic,…a noví členové neustále přicházejí, takže dnes je nás asi 22 členů.  
Je to způsobeno i tím, že na většině okolních cvičácích se věnují především klasickému 
služebnímu výcviku nebo nemají potřebné vybavení a podporu výboru. 
V průběhu roku se účastníme agility táborů a soustředění (Svojanov, Brno, Hustisko), srazů ( 
např. border kolií), jezdíme na závody (Brno, Ostrava, Větřkovice u Opavy,  Zlín, 
Hodonín,…), kde dosahujeme prvních úspěchů. Spolu s Kynologickým klubem Veřovice 
vystupujeme na různých akcích (Návštěva delegace z Lampertswalde ve Veřovicích, Den obce 
Mořkov, Den města Frenštát, Katolický dům v Kopřivnici,…). O prázdninách jsme také 
pořádali tréninkový víkend pro členy našeho klubu, který se i přes nepřízeň počasí vydařil.  
Součástí hodin agility je u nás také výcvik poslušnosti, který probíhá před vlastním 
tréninkem. 
 
Náš klub agility by ale nevznikl bez pomoci a podpory obcí Veřovice a Mořkov. Především 
díky obci Veřovice jsme získali prostředky na koupi nových překážek, bez kterých bychom 
nemohli trénovat, a pokud se nám v budoucnosti podaří zajistit i zbylé překážky, můžeme 
pořádat zkoušky a závody a tím bychom pomohli k propagaci našeho klubu a obcí Veřovice a 
Mořkov. Mezi další, kteří nám v naší činnosti pomáhají (výroba překážek) také patří firma 
AB 315 Kovolis Pavla Blažka. 
 
Pokud Vás tento sport zaujal, vezměte svého pejska a navštivte náš cvičák ve výcvikové dny a 
to v úterý od 17,00 a v sobotu od 16,00. Více informací najde na www.agility-verovice.wbs.cz 
nebo na www.kkverovice.websnadno.cz  

 
Za OSA Javorník Veřovice, Kynologický klub Veřovice  

Erika Vyskočilová, instruktorka agility 
 
 

                
 
 
 
 
 



Lyžařský klub Veřovice informuje 
 

Chceme Vás pozvat na další - X. ročník Běhu světlonohovými chodníčky - Oblastní kolo 
přespolního běhu pořádaného v rámci Krajského svazu lyžování, který 

 
se uskuteční dne 25.10. 2008 od 10.00 hodin. 

 
Prezentace závodníků bude probíhat od 8.00 do 9.30 hodin. Startovné jednotlivých závodníků 
činí Kč 30,-. Starty budou probíhat hromadně podle jednotlivých kategorií. Zároveň tohoto 
dne dojde k otevření rekonstruované lyžařské chaty, takže Vás všechny srdečně zveme. 

 
Více informací najdete na webu: http://lk.verovice.net 

 
Prezidium Lyžařského klubu Veřovice 

 
 
 

KROUŽEK RUČNÍCH PRACÍ 
 

 
 

Pokračuje i v letošním školním roce. Schůzky budou probíhat každý čtvrtek od 16,30 - do 
18,00 hodin v Orlovně. První schůzka se uskuteční 2.10.2008. Poplatek na pololetí činí 400 Kč 

(bude použit na nájem Orlovny a nákup materiálu). 
 

I letos se na všechny zájemce těší 
Dagmar Böhmová  Veronika Pekárová   Antonie Pšenicová 

 

                        
 
 
 

 
INZERCE - PRODEJ DŘÍVÍ 

 
Prodám palivové dříví - buk, nařezané na metry, cena 1.200,- Kč za  
1 prostorový metr, s možností dovozu.  
Kontakt : ����  603 315 738 
 
 
 

I N Z E R C E 
 

 



"Koupím pole, louky, lesy a jiné pozemky v katastrálním území Veřovic v rozloze od 
10.000 - 100.000 m2. Cena dle polohy a kvality. Kontakt na emailové adrese 

jaro.halac@alfalaval.com nebo na telefonu 607 687 014."  
 
 

 
 
       
 

INZERCE - NABÍDKA SLUŽEB 
 

 
 

Luboš Plešek 
 
���� malby klasické, barevné, ozdobné 
���� nátěry fasád, oken, dveří, pergol, štítů, plotů, dveří včetně fladrování 
���� ozdobné nástřiky (Gotele) 
 
Kontakt: Luboš Plešek, 742 73 Veřovice 355,  
                 e-mail : lubosplesek@seznam.cz,   
                 tel. č. ����  737 881 368 
 
 
     
 
 

INZERCE - ÚPRAVA PSŮ 
                      

 

                           
 

Stříhání  Vyčesávání 
Koupání  Krácení drápků 
Fénování  Čištění uší 
Trimování  Odblešení 
 
 

Tel.č. ����  605 56 93 62     
742 73  Veřovice 434 
IČ :     87057662     

 

 



 
 
 
 
 
 

                       POZVÁNKA NA RYBÍ HODY         
 

Restaurace Na Fojtství ve Veřovicích Vás zve na tradiční 
 

                                

 
 

které se budou konat ve dnech pátek 31.10.2008 - až neděle 2.11.2008. 
 
Budou pro Vás připraveny speciality z několika druhů mořských i sladkovodních ryb.  
 
Těšíme se na Vaši účast !     Rezervace míst na tel. č. ���� 556 857 188 
 
 
 
 
 
 
 



Restaurace Na Fojtství ve Veřovicích oznamuje změnu provozní doby vinárny od 1.10.2008: 
 
Pondělí         zavřeno 
Úterý   11,00 - 22,00 hodin 
Středa   11,00 - 15,00 hodin 
Čtvrtek  11,00 - 15,00 hodin 
Pátek   11,00 - 24,00 hodin 
Sobota  11,00 - 24,00 hodin 
Neděle   11,00 - 21,00 hodin 
 

 
Dále oznamujeme, že přijmeme na brigádu nebo zkrácený 
pracovní poměr číšníka - servírku a uklízečku.  
Bližší informace tel. č. ���� 556 857 188 
             
 

 
 
 
 
 

 
 

 
Marie Machová 
Ivana Kvapilová 
Božena Bartoňová 
     Jiří Zapletal 
          Karel Matúš 
          Alojz Pitel 
          Zdeněk Halamík     
          Václav Kafna 
                 František Kunc 
                     František Veselka 
                        Anna Hanzlíková 
                        Zdenka Grozmanová 
 
Hodně zdraví, štěstí, osobní pohody a spokojenosti přejeme těmto říjnovým jubilantům v obci 
Veřovice. 
 
 
 

 

 


